

ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

E-szám: 143

Előterjesztés tárgya: Z 55/2013.(III.28.) határozat módosítása

Előterjesztő neve: Bencsik Mónika polgármester

Előadó neve: Fábos Lajosné titkársági ügyintéző

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő – nem megfelelő*

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő – nem megfelelő*

Gazdasági vezető

Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő – nem megfelelő*

Nagykovácsi, 2013.

Jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.

Nagykovácsi, 2013.

Polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Döntést előkészítő indokolás:

Előzmény:

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. március 28-án döntött a Nagykovácsi Nagyközségben működő önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásáról, a 2013. évben kiírt pályázatra érkezett pályázati dokumentációk elbírálásakor.

A Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület a pályázatában felsorolta az éves tevékenységét és annak költségvetését. Ebből lett kiemelve a focitábor és a megjelölt 100.000,-Ft támogatása mellett döntött a testület.

Tényállás:

A támogatási szerződés aláírására a cégbírósági bejegyzés hosszas ügyintézése, a NAV-nál adószám kiadása, majd a bankszámlanyitás miatt csak 2013. július 10-én került sor, amikor is Fodor Attila elnök kérte, ne a focitáborra - program támogatására -, hanem sportfelszerelés megvásárlására fordíthassa a fent megítélt összeget.

Döntési lehetőség:

Z 55/2013. (III. 28.) Kt. határozat módosítása, vagy a kérelem elutasítása.

Melléklet:

Pályázathoz benyújtott kérelem.

Nagykovácsi, 2013. augusztus 29.

Bencsik Mónika
polgármester

Határozati javaslat

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testület a Z 55/2013. (III.28.) határozat módosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Nagyközségben működő önszerveződő közösségek pénzügyi támogatására kiírt pályázatra érkezett pályázati dokumentációk közül a Nagykovácsi Sólyom Sportegyesület támogatását az alábbiak szerint módosítja
Felhatalmazza Polgármestert és a Jegyzőt a módosított támogatási szerződés aláírására és intézkedések megtételére.

Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület	Támogatja Támogatás összege:	100.000 Ft Sportfelszerelés vásárlása	igen – nem -
---	---------------------------------	--	-----------------

Határidő: 2013. szeptember

Felelős: Polgármester, Jegyző

**Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának
Polgármesteri Hivatala**
2094 Nagykovácsi
Kossuth Lajos u. 61.

Tisztelt Bencsik Mónika Polgármester Asszony!
Tisztelt Képviselőtestület!

A **Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület** 2012. december 28-án, 1,5 hónapos előkészület után, civil kezdeményezés alapján alakult meg.

Az **egyesület megalapításának oka**, hogy Nagykovácsi településen robbanásszerűen növekszik a gyerekek száma, és oly mértékű igény van a gyerekek sportolására, melyet a jelenleg is működő egyesületek már nem tudnak kielégíteni.

Napjainkban a sport szerepe ismét nagy hangsúlyt kap a gyereknevelésben, és ***nem szeretnénk, hogy egy gyermek csak azért ne sportolhasson, mert a jelenleg is működő helyi egyesületekben már nincs hely, és így fesszunk meg bárkit is, a sportolás lehetőségétől.***

A **Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület számára fontos**, hogy a gyerekek, akik minket választanak, a csapat részévé váljanak és egy olyan sportközösségben érvényesüljenek, ahol lehetőséget kapnak bizonyítani szorgalmukból és tehetségükből adódóan. Fontosnak tartjuk a sport, nevelő jellegét, azt, hogy megtanuljanak, csapatjátékosként szerepet vállalni, és jó közösségi emberré válni. Ezt azért is fontosnak találjuk, mert mindezek elsajátítása nagy hatással lesz felnőtt életük folyamán is.

A **Nagykovácsi Sólymok SE célja** a településen élő gyerekek szervezett keretek között történő sportolási és versenyzési lehetőségeinek biztosítása, amely magába foglalja a rendszeres edzéseket, bajnokságokon, tornákon, kupákon való részvételeket, továbbá a sport megszerettetését a gyerekekkel, az egészségük javítását, ill. csapatszellemre való nevelését.

Az egyesület szakmai és edző stábjá rendelkezik az ehhez szükséges végzettséggel, szakmai tapasztalattal és emberi tulajdonságokkal hogy az egyesület céljait képviselje. Szeretnénk sikeresen képviselni Nagykovácsit is, a település jó hírnevének további terjesztését is feladatunknak tartjuk. Jó viszonyt szeretnénk ápolni a helyi óvodákkal és általános iskolával, illetve a jelenleg is működő helyi sportegyesületekkel, valamint kiváló a viszonyunk a környék sportegyesületeivel.

Az egészséges életmódot szem előtt tartva, folyamatosan szeretnénk megszólítani a sportszerető, labdajátékokat kedvelő gyerekeket és azok szüleit.

Feladatunknak tekintjük, hogy a toborzók, rendezvények révén minél több nagykovácsi gyermek sportoljon, és hogy népszerűsítsük az egyesületünkben történő sportolás lehetőségét.

Minden évben szeretnénk majd nyári edzőtábor is szervezni a gyerekek részére, ahol a tehetségük fejlesztése és sport iránti szeretetük növelése mellett, személyiségük formálását és az élet küzdelmeire való felkészülést is megtanulhatják. A táborok várhatóan óriási élménnyel gazdagítják majd a gyerekeket.

A Nagykovácsi Sólymok SE céljai között a településen lévő füves focipálya rendeltetésszerű használata és karbantartása is szerepel.

Az egyesület a működését már tavaly decemberben megkezdte 15 fővel, illetve idén április hónapban toborzóval tovább szeretné bővíteni a gyermekek létszámát 30-40 főre. Ezt követően pedig a szeptemberi tanév kezdésekor egy második toborzóval **szeretnénk 2013-ban az egyesületben sportoló gyermekek számát 60-70 főre bővíteni.** A Sólymok SE több szakosztályt szeretne felépíteni komoly szakmai munkával az évek során (Labdarúgás, Kézilabda, Kosárlabda, Röplabda, Kispályás foci, Asztalitenisz, Természetjárás), melyekből idén a gyermeklabdarúgás indult el elsőként.

A Nagykovácsi Sólymok SE a fentebb említett céljait, feladatait és elhivatottságát tekintve dolgozta ki szakmai elképzeléseit, **amely megvalósításához szeretnénk kérni és elnyerni a Tisztelt Polgármester Asszony és a Tisztelt Képviselőtestület támogatását.**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületéneknapirend
2013. szeptember 5-ei munkaterv szerinti nyílt ülése

Tisztában vagyunk azzal a ténnyel, hogy a jelenlegi anyagi helyzet komoly és átgondolt döntésekre kényszerítik Nagykovácsi Önkormányzatát, de közös erővel, együtt összefogva a jövőbeni sportcélú elképzeléseinket meg tudnánk valósítani. Mindehhez a Nagykovácsi Sólymok Sportegyesület hozzájárul bármilyen közhasznú tevékenységhez, amely előmozdíthatja a megvalósítás sikereit.

Kérjük a Tisztelt Képviselő Hölgyeket és Urakat, hogy a gyermekek, a lakosság, a település fejlődése, a sport szeretetének terjesztése érdekében támogassák céljainkat, terveinket.

A terveink megvalósításához a következő támogatást kérjük az Önkormányzattól, mind ezt úgy, hogy folyamatosan keressük azokat külső forrásokat is, melyek nem az Önkormányzatot terhelnék, tisztában vagyunk azzal, hogy nem terhelhetjük mindennel Önöket, és mindenkinek maga is tennie kell azért, hogy boldoguljon. *Éppen ezért 2013 ősszén indulni szeretnék a Magyar Labdarúgó Szövetség **Bozsik programjában**, ahol támogatást kaphatnak azok az egyesületek, melyek az előírt 3 korosztályban el tudnak indulni.*

1. A Nagykovácsi füves pálya és öltöző ingyenes használata.

(hasonlóan, mint a település másik két sportegyesülete, cserébe folyamatosan mi is segítenénk a karbantartásában)

2. A Nagykovácsi Általános Iskola tornatermének használata a késő őszi és téli hónapokban, kedvezményes bérleti díjjal.

(hasonlóan, mint a település másik gyermek sportegyesülete)

3. A Nagykovácsi Általános Iskola idén épülő műfüves pályának használata a késő őszi és téli hónapokban, kedvezményes bérleti díjjal.

(hasonlóan, mint a település másik gyermek sportegyesülete)

4. Sportfelszerelés vásárlása az egyesületben sportoló gyermekek részére.

- 2 db garnitúra (mez, nadrág, sportszár) vásárlása a két különböző korosztály számára, melynek költsége **150.000 Ft**

- 20 db labda vásárlása, melynek költsége **60.000 Ft**

- 30 db színes megkülönböztető mez, melynek költsége **30.000 Ft**

- mozgáskoordinációs bóják, melynek költsége **10.000 Ft**

- edzés póló 60 db, melynek költsége **60.000 Ft**

- focikapukra hálók vásárlása, melynek költsége **60.000 Ft**

- nevezési díjak bajnokságra, kupákra, tornákra, melynek költsége **50.000 Ft**

- focitábor, melyhez költség hozzájárulást kérünk, mert a többi részét mi magunk teremtjük elő a saját forrásainkra támaszkodva **100.000 Ft**

Összesen: 520.000 Ft

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Képviselőtestület reméljük, hogy elképzeléseink, ill. valós céljaink elnyerték tetszésüket, és támogatni tudják őket, így közösen Pest megye egyik, a sport területén is, kiemelkedő településévé tehetjük Nagykovácsit.

Kérjük a Tisztelt Polgármester Asszonyt és a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy pályázatunkat támogassák.

Tisztelettel:

Fodor Attila
Elnök
Nagykovácsi Sólymok SE